FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

ABRAZADERAS-COFIL-TUBO
ABRAZADERA M6 C/100

13801102 10500012 GA

DESA 8424027100031 12 MM

13801104  ABRAZADERA M6 (/100 10500015 A 10 1 )
DESA 8424027100055 15 MM

13801106 ABRAZADERA M6 (/100 10500018 A 10 1
DESA 8424027100079 18 MM B

13801107  ABRAZADERA M6 (/100 10500020 A 10 1
DESA 8424027100086 20 MM

13801108 ABRAZADERA M6 (/100 10500022 A 10 1
DESA 8424027100093 22 MM

13801109  ABRAZADERA M6 (/100 10500025 A 10 1
DESA 8424027100215 25 MM

13801112 ABRAZADERA M6 (/50 10500032 A 10 1
DESA 8424027100123 32 MM

13301115 ABRAZADERA M6 (/50 10500040 A 10 1
DESA 8424027100222 40 MM

13801118 ABRAZADERA M6 (/25 10500050 A 6 1
DESA 8424027100161 50 MM

13801150 ~ TIRAFONDO ABRAZADERA M6 (/100 12100034 A 20 1
DESA 8424027121029 4,9%40

13801202  ABRAZADERA COFIL S/T 10 A 100 100
DAMESA 8426241129904 1/8

comens 13801205  ABRAZADERA COFIL S/T 15 A 100 100

DAMESA 8426241130801

13801207  ABRAZADERA COFIL S/T 18 A 100 100
DAMESA 8426241130108 3/8 damesa®

13801209  ABRAZADERA COFIL S/T 2 A 100 100
DAMESA 8426241130207 1/2

13801214 ABRAZADERA COFIL S/T i b 50 50
DAMESA 8426241130450 i

13801217  ABRAZADERA COFIL S/T 4 A 2% 25
DAMESA 8426241130603 1" 1/4

13801299 TIRAFON ABRAZADER COFIL C/200 01011025 A 16 1
DAMESA 8426241000159 6X30 MM

damesa®

ABRAZADERAS SF INOXIDABLE

13805202  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 19-21 03019020 GA 50 50
MIKALOR 8426241143054

13805204  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 23-25 03019047 GA 50 50
MIKALOR 8426241143153

) 13805205 ABRAZADERA SUPRA INOX W2 25-27 03019055 GA 50 50
MIKALOR 8426241143207

13805207  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 29-31 03019071 GA 50 50
MIKALOR 8426241143306

demesa® 13805208  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 31-34 03019080 UA 50 50
MIKALOR 8426241143351

13805209  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 34-37 03019098 GA 50 50

MIKALOR 8426241143405



FIJACIONES DIVERSAS

ABRAZADERAS SF INOXIDABLE

13805210  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 37-40 03019100 UA 50 50

MIKALOR 8426241143450
13805211  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 4043 03019119 UA 50 50
MIKALOR 8426241143504
13805212  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 43.47 03019127 UA 50 50
MIKALOR 8426241143559
13805213  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 4751 03019135 UA 50 50
MIKALOR 8426241143603
“me® 13805214  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 5155 03019143 UA 5 2%
MIKALOR 8426241143658
13805215  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 5559 03019151 UA %5 2
MIKALOR 8426241143702
13805216 ABRAZADERA SUPRA INOX W2 59-63 03019160 UA 5 2%
MIKALOR 8426241143757
13805217  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 63.68 03019178 UA %5 2
MIKALOR 8426241143801
13805218  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 6873 03019186 UA 5 2%
MIKALOR 8426241143856
13805219  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 7379 03019194 UA %5 2
MIKALOR 8426241143900
13805220  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 79.85 03019207 UA 5 2%
MIKALOR 8426241143955
13805221 ABRAZADERA SUPRA INOX W2 8591 03019215 UA %5 2
MIKALOR 8426241144006
13805222  ABRAZADERA SUPRA INOX W2 91-97 03019223 UA 5 2%
MIKALOR 8426241144051
13805223  ABRAZADERA SUPRA INOXW2 97-104 03019231 UA %5 2
MIKALOR 8426241144105
13805224  ABRAZADERA SUPRAINOXW2 104-112 03019240 UA 525
MIKALOR 8426241144150
ABRAZADERAS SF NORMAL
o 13806201 ABRAZADERA SIN FIN W2 ASFAL 03016516 UA 800 200
q ! MIKALOR 8426241136506 816 MM
' 13806202 ABRAZADERA SIN FINW2 ASFAL 03016524 UA 800 200
r MIKALOR 8426241136551 12:22 MM
| A 13806203 ABRAZADERA SIN FIN W2 ASFAL 03016532 UA 800 200
MIKALOR 8426241136605 16:27 MM
y 13806204 ABRAZADERA SIN FINW2 ASFAL 03016540 UA 800 200
MIKALOR 8426241136650 20.32 MM
“me® 13806205 ABRAZADERA SIN FIN W2 ASFAL 03016559 UA 800 100
MIKALOR 8426241136704 2540 MM
13806207 ABRAZADERA SIN FINW2 ASFAL 03016575 UA 800 100
MIKALOR 8426241136803 32:50 MM
13806208 ABRAZADERA SIN FINW2 ASFAL 03016583 UA 400 100
MIKALOR 8426241136858 4060 MM
13806210 ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA'S 03009002 UA 400 50
MIKALOR 8426241392506 20.32 MM
13806211 ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA'S 03009003 UA 400 50

MIKALOR 8426241392513 25-40 MM




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

ABRAZADERAS SF NORMAL
ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S

13806212 03009005 GA 400

MIKALOR 8426241392537 32:50 MM |
13806213  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S 03009006 GA 400 50
MIKALOR 8426241392544 40-60 MM [
13806214  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA § 03009007 GA 400 50 | A
MIKALOR 8426241392551 50-70 MM
13806215  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S 03009008 GA 50 50 ) y
MIKALOR 8426241138951 60-80 MM
13806216  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S 03009009 GA 50 50 demesa®
MIKALOR 8426241392575 70-90 MM
13806217  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S 03009010 UA 25 15
MIKALOR 8426241392582 80-100 MM
13806218  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S 03009011 GA 5 1
MIKALOR 8426241392599 90-110 MM
13806219  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S 03009012 UA 25 1
MIKALOR 8426241392605 100-120 MM
13806220  ABRAZADERA SIN FIN W1 ASFA S 03009013 UA 25 1
MIKALOR 8426241392612 110-130 MM
ABRAZADERAS NYLON
13807502  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0045 BSA 300 1
PROFER TOP 8425319076027 2,5X100 MM
13807506  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0046 BSA 200 1
PROFER TOP 8425319076065 3,5X140 MM
13807508  BRIDA NYLON BLANCA B/100 P10047 BSA 200 1
PROFER TOP 8425319076089 2,5X160 MM
13807510  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0048 BSA 200 1 ’@'
PROFER TOP 8425319076102 2,5X200 MM iﬂf.ﬂ
13807512 BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0049 BSA 120 1
PROFER TOP 8425319076126 3,5X200 MM
13807513  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0050 BSA 100 1
PROFER TOP 8425319076133 4,5X200 MM
13807515  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0051 BSA 40 1
PROFER TOP 8425319076157 7,5X240 MM
13807517  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0052 BSA 130 1
PROFER TOP 8425319076171 3,5X280 MM
13807518  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0053 BSA 100 1
PROFER TOP 8425319076188 4,5X280 MM
13807519 BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0054 BSA 30 1
PROFER TOP 8425319076195 7,5X320 MM
13807520  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0055 BSA 80 1
PROFER TOP 8425319076201 4,5X360 MM
13807521  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0056 BSA 30 1
PROFER TOP 8425319076218 7,5X360 MM
13807523  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0057 BSA 70 1
PROFER TOP 8425319076232 4,5X380 MM
13807524  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0058 BSA 5 1
PROFER TOP 8425319076249 4,5X430 MM
13807527  BRIDA NYLON BLANCA B/100 PT0059 BSA 5 1

PROFER TOP 8425319076270 7,5X540 MM



FIJACIONES DIVERSAS

ABRAZADERAS NYLON

13807542  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0060 BSA 300 1

PROFER TOP 8425319076423 2,5X100 MM
‘ 13807546  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0061 BSA 200 1
PROFER TOP 8425319076461 3,5X140 MM
13807548  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0062 BSA 200 1
PROFER TOP 8425319076485 2,5X160 MM
Pll% 13807550  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0063 BSA 200 1
[ PROFER TOP 8425319076508 2,5X200 MM
13807552  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0064 BSA 120 1
PROFER TOP 8425319076522 3,5X200 MM
13807553  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0065 BSA 100 1
PROFER TOP 8425319076539 4,5X200 MM
13807555  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0066 BSA 40 1
PROFER TOP 8425319076553 7,5X240 MM
13807557  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0067 BSA 130 1
PROFER TOP 8425319076577 3,5X280 MM
13807558  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0068 BSA 100 1
PROFER TOP 8425319076584 4,5X280 MM
13807559 BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0069 BSA 30 1
PROFER TOP 8425319076591 7,5X320 MM
13807560  BRIDA NYLON NEGRA B/100 P10070 BSA 80 1
PROFER TOP 8425319076607 4,5X360 MM
13807561  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0071 BSA 30 1
PROFER TOP 8425319076614 7,5X360 MM
13807563  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0072 BSA 70 1
PROFER TOP 8425319076638 4,5X380 MM
13807564  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0073 BSA 5 1
PROFER TOP 8425319076645 4,5X430 MM
13807567  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0074 BSA 25 1
PROFER TOP 8425319076676 7,5X540 MM
13807569  BRIDA NYLON NEGRA B/100 PT0075 BSA 15 1
PROFER TOP 8425319076690 7,5X750 MM
13807572  TACO BRIDAS B/100 PT0076 BSA 5 1
PROFER TOP 8425319076805 10X43 MM
13807702  BRIDA NYLON VERDE B/100 P10077 BSA 300 1
PROFER TOP 8425319076829 2,5X100 MM
13807706  BRIDA NYLON VERDE B/100 PT0078 BSA 200 1
PROFER TOP 8425319076867 3,5X140 MM
13807710  BRIDA NYLON VERDE B/100 PT0079 BSA 100 1 PII%
PROFER TOP 8425319076904 4,5200 MM EE— -
‘@;’ 13807718  BRIDA NYLON VERDE B/100 PT0080 BSA 100 1
w PROFER TOP 8425319076980 4,5X280 MM




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

BRIDA ABRAZADERA DIVERSA

13808001

BRIDA FLEXIBLE REUTILIZABL 20U

NEGRA 523619

BSA

FISCHER KABLEFIX-R 4048962190182 6X320 MM
13808002  BRIDA FLEXIBLE REUTILIZABL 20U TRANS 524506 BSA 10
FISCHER KABLEFIX-R 4048962196788 6X320 MM
fischerc=
GRAPA PUENTE 1 PIE
13810000 GRAPA PUENTE 1 PIE GALV (/100 11000066 UA 25 1

DESA 8424027110016 6 MM

13810001  GRAPA PUENTE 1 PIE GALV /100 11000088 UA 2% 1 —
DESA 8424027110023 8 MM ] ‘J
13810002 GRAPA PUENTE 1 PIE GALV (/100 11000101 UA 40 1 '
DESA 8424027110030 10 MM .
13810003  GRAPA PUENTE 1 PIE GALV (/100 11000121 UA 10 1
DESA 8424027110047 12 MM
13810006  GRAPA PUENTE 1 PIE GALV (/100 11000165 UA 10 1
DESA 8424027110061 16 MM
13810007  GRAPA PUENTE 1 PIE GALV (/100 11000187 UA 20 1
DESA 8424027110078 18 MM
13810008  GRAPA PUENTE 1 PIE GALV (/100 11000202 UA 10 1
DESA 8424027110085 20 MM
13810010  GRAPA PUENTE 1 PIE GALV (/100 11000250 UA 10 1
DESA 8424027110214 25 MM
GRAPADORAS ESPECIALES
13817001  GRAPADORA PARA CERCAS G-OMEGA 18 UA 11
UNICA 8435045913220 2.2X18 MM
A 13817004  GRAPADORA PARA CERCAS S/CARG 3301110 UA 8 1
SALKI 8429586905608 A16-20
" =
‘ 13817005 GRAPADORA PARA CERCAS C/CARG 3301310 UA 5 1
SALKI 8429586905622 A20 ’
' \
‘ COMERSIM
13817009  GRAPA OMEGA 18 (/800 0204128 UA 30 1
UNICA 8435045923168 18 MM
13817016  GRAPA OMEGA-16 400 UDS 0111116 BL 10 1 s )
SALKI 8423303111167 16 MM i~
e
13817017  GRAPA OMEGA-16 400 UD VERDE 0111416 BL 10 1 p— Qs
7 SALKI 8423303114168 16 MM '

CoOMERSIM



FIJACIONES DIVERSAS

GRAPADORAS ESPECIALES

13817018  GRAPA OMEGA-20 200 UDS 0111120 BL 1

SALKI 8423303111204 20 MM
13817019  GRAPA OMEGA-20 200 UD VERDE 0111420 BL 5 1
SALKI 8423303114205 20 MM

n
COMERSIM

CLAVADORAS NEUMATICA

13818004  CLAVADORA NEUMATICA PUNTAS 1,2 NOVA 12/40 UA [
UNICA 8435045913060 16-40 MM
13818005 CLAVADORA NEUMATICA PUNTAS 1,2 NOVA 12/60 A [
) UNICA 8435045913039 20-60 MM o
o=
13818014  GRAPADORA NEUMATICA TIPO 80 NOVA 80/16 UA 11
UNICA 8435045913091 6-16 MM
o=
13818018  CLAVADORA NEUMATICA CLAVOS 1,8  NOVA 1,8/50 UA 0 1
UNICA 8435045914371 18-50 MM
>
13818020  CLAVADORA NEUMATICA PINS 0,6MM  NOVA 6/30 A [
UNICA 8435045914692 15-30 MM
|
=
13818027  CLAVADORA NEUMATICA PINS 0,8MM  NOVA 8/45 UA [
UNICA 8435045913077 15-30/45MM
o>
13818028  CLAVADORA NEUMATICA PINS 0,64 NOVA 6/45 UA [
UNICA 8435045913084 12/15-45MM
: o=
13818029  CLAVADORA NEUMATICA CLAVOS 1,2 NOVA 1,2/40 AC UA [
UNICA 8435045913053 20-40 MM
- >
13818042  CLAVADORA NEUMATICA PUNTAS 1,2 SSKB12 A 10 1

SIMES 8429586890737 15-50 MM




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

CLAVADORAS NEUMATICA

13818043

CLAVADORA NEUMATICA PINS 0,8

SSKPBOS

GA

UNICAIR

8435045920525

SIMES 8429586890775 1540 MM
13818045 GRAPADORA NEUMATICATIPO 80 CSK G80 UA 10
SALKI 8429586909088 616 MM
comensnn 13818050  CLAVADORA NEUMATICA PINS 0,6+C L SUPER1Z-] UA 30
EZ FASTEN 8432446911060 12:35 MM
CONSUMIBLES CLAVADOR
13819000 PUNTA C/C 1,2X20MM (/10000 203025 C12/50 UA 12
UNICAIR 8435045920235 20 MM
13819001  PUNTA C/C 1,2X25MM /5000 203026 C12/50F UA 16
UNICAIR 8435045920242 25 MM
13819002 PUNTA C/C 1,2X30MM /5000 203027 C12/50F UA 16
UNICAIR 8435045920259 30 MM
13819003  PUNTA C/C 1,2X35MM /5000 203028 C12/50F UA 12
UNICAIR 8435045920266 35 MM
13819004  PUNTA C/C 1,2X40MM (/5000 203030 C12/50 UA 12
UNICAIR 8435045920280 40 MM
13819005 PUNTA C/C 1,2X50MM /4000 203031 C12/50F UA 12
UNICAIR 8435045920297 50 MM
13819020  PUNTA C/C 1,2X16MM C/10000 203024 C12/50 UA 12
UNICAIR 8435045920228 16 MM
13819006 CLAVO 1,8X25MM ACERO (3000 203134 T25AC UA 10
UNICAIR 8435045911066 25 MM
13819007  CLAVO 1,8X30MM ACERO (3000 203135 T30AC UA 10
UNICAIR 8435045911073 30 MM
13819008  CLAVO 1,8X35MM ACERO 1500 203136 T35AC UA 10
UNICAIR 8435045911080 35 MM
13819009  CLAVO 1,8X40MM ACERO (1500 203137 TA0AC UA 10
" @2 UNICAIR 8435045911097 40 MM
13819010 CLAVO 1,8X50MM ACERO C1500 203139 T50AC UA 10
UNICAIR 8435045911103 50 MM
13819150  CLAVO TN 2,2X50MM T-50 (/1000 0203056 UA 10
UNICAIR 8435045920495
13819157 CLAVO TN 2,2X60MM T-60 (/1000 0203058 UA 10
UNICAIR 8435045920518
13819160  CLAVO TN 2,2K60MM T-64 (/1000 0203059/077 UA 10

COMERSIM

£




FIJACIONES DIVERSAS

CLAVADORAS MANUALES

13820050  CLAVADORA MANUAL CABLES 20511710 6 1

- RAPID R28 7313465117101 45 MM
13820051  CLAVADORA MANUAL CABLES 20511811 6 1
RAPID R36 7313465118115 6 MM -
1 ')Essmrc
13820056  GRAPADORA MANUAL HOBBYTACKER 23781300 BL 5 1 ~
RAPID 7313467813001 6-8 MM 2 Eoselte
13820060  GRAPADORA MULTIUSO GM-5314 0328004 18 1
DISBER 8435045914432 414 MM
- 2 Essofte
13820199  GRAPADORA MANUAL 4 FUNCIONES  PT1545 10 1
PROFER TOP 8425319950228 6-14 MM >
13820200 GRAPADORA MANUAL 3 FUNCIONES  PT1367 6 1
PROFER TOP 8425319983073 6-16 MM
A
. pod
13820201  GRAPADORA MANUAL 3 FUNCIONES  PT1368 10 1 il
PROFER TOP 8425319983080 6-14 MM
13820202  GRAPADORA MANUAL 1 FUNCION PT1369 10 1
PROFER TOP 8425319983097 6-14 MM
ol
PROFER
[ o ]
13820203  GRAPADORA MANUAL 1 FUNCION PT1546 10 1 Iﬁ
PROFER TOP 8425319950235 6-8 MM -
'<'>;’ 13820731  GRAPADORA 260 TOP BRICO 66785 N 10 1
il PETRUS 4049793047249 48 MM
13820736 GRAPADORA 295 TOP BRICO 66786 N 10 1
PETRUS 4049793047270 6-14 MM
2 Esselte
I 13320740 GRAPADORA 340 TOP PRO 66787 (N 10 1
— PETRUS 4049793047300 6-14 MM
13820805  CLAVADORA MANUAL CABLE M-28 3707 BL 12 1

CLAVEX 8422148037076




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

CLAVADORAS MANUALES
3708

13820806  CLAVADORA MANUAL CABLE M-36

CLAVEX 8422148037083
FsiEsa
GRAPAS CLAVADORA
13821000 GRAPAS 80 C/10000 204004 G80/16 A 18 1
UNICAIR 8435045920648 10 MM
13821001  GRAPAS 80 (/10000 204006 G80/16 A 18 1
UNICAIR 8435045920662 14 MM
>
13821002  GRAPAS 80 C/10000 204007 G80/16 A 12 1
UNICAIR 8435045920679 16 MM
13821020  GRAPAS 53 (/1000 1609200326 A 1 1
BOSCH 3165140012126 10X6 MM
13821022  GRAPAS 53 (/1000 1609200366 A 1 1
BOSCH 3165140004763 10X10 MM
13821023  GRAPAS 53 (/1000 1609200367 A 1 1
I BOSCH 3165140004770 10X12 MM
13821024  GRAPAS 53 (/1000 1609200368 A 1 1
& S5 BOSCH 3165140004787 10X14 MM
13821690  GRAPA 958 BL/2400 40109541 BL 5 1
RAPID 3221631095419 6 MM
13821691  GRAPA 958 BL/2000 40109542 BL 5 1
RAPID 3221631095426 8 MM
13821692  GRAPA 958 BL/1600 40109543 BL 5 1
RAPID 3221631095433 10 MM
13821693  GRAPA 958 BL/800 40109544 BL 5 1 |
RAPID 3221631095440 12 MM 2Esselte
13821695 GRAPA 13 (/2500 11825725 (N 10 1
RAPID 7313469013027 4 MM
, 13821696  GRAPA 13 C/2500 11830725 (TN 10 1
2 Esselte RAPID 7313469013041 6 MM
13821697  GRAPA 13 (/2500 11835625 (TN 10 1
RAPID 7313469013072 8 MM
13821698  GRAPA 13 C/2500 11840625 (TN 10 1
2 Essolte
RAPID 7313469013096 10 MM
13821699  GRAPA 13 (/2500 11850525 (TN 5 1
RAPID 7313469013119 14 MM
13821705 GRAPAS STANDAR 530 (/1200 77512 A 24 1
? PETRUS 8411772775126 4 MM
[ 13821706  GRAPAS STANDAR 530 (/1200 77513 A 241
PETRUS 8411772775133 6 MM
13821708  GRAPAS STANDAR 530 (/1200 17514 A 24 1
PETRUS 8411772775140 8 MM
13821710  GRAPAS STANDAR 530 (/1200 77515 A 241
PETRUS 8411772775157 10 MM

2 Esselte



FIJACIONES DIVERSAS

GRAPAS CLAVADORA

13821712 GRAPAS STANDAR 530 (/1200 77516 UA % 1

§ PETRUS 8411772775164 12 MM
f 13821714 GRAPAS STANDAR 530 (/1200 77517 UA %
PETRUS 772775171 14 MM
13821723 GRAPA STANDAR 530 (/5000 77506 UA 80 1
PETRUS 8411772775065 4 MM
13821724  GRAPA STANDAR 530 /5000 77507 UA 60 1
PETRUS 8411772775072 6 MM
PEO 13821725 GRAPA STANDAR 530 /5000 77508 UA 40 1
PETRUS 8411772775089 8 MM
13821726 GRAPA STANDAR 530 /5000 77509 UA %
PETRUS 8411772775096 10 MM
13821727  GRAPA STANDAR 530 (/5000 77510 UA /I
PETRUS 8411772775102 12 MM
13821730 GRAPAS STANDAR 53 BLISTER 1000 0333009 BL %5 1
BRICO OK 8435045913640 6 MM
13821731  GRAPAS STANDAR 53 BLISTER 1000 0333010 BL % 1
BRICO OK 8435045913657 8 MM
13821732 GRAPAS STANDAR 53 BLISTER 1000 0333011 BL %51
BRICO OK 8435045913664 10 MM
13821733 GRAPAS STANDAR 53 BLISTER 1000 0333012 BL % 1
BRICO OK 8435045913671 12 MM o
13821734  GRAPAS STANDAR 53 BLISTER 1000 0333013 BL %51
BRICO OK 8435045913688 14 MM
13821802 GRAPA 58/8 /5000 4003 UA 5 1
CLAVEX 8422148040038 8 MM
13821803  GRAPA 58/10 /5000 4004 UA 50 1
CLAVEX 8422148040045 10 MM
13821804  GRAPA 58/12 (/5000 4005 UA 0 1
, CLAVEX 8422148040052 12 MM
13821805  GRAPA 58/14 /5000 4006 UA 0 1
Aeesa CLAVEX 8422148040069 14 MM
13821810 GRAPA 131/4-13/4 (/5000 5001 UA 50 1
CLAVEX 8422148050013 4 MM
13821811  GRAPA 131/6-13/6 (/5000 5002 UA 50 1
CLAVEX 8422148050020 6 MM
13821812  GRAPA 131/8-13/8 (/5000 5003 UA 50 1
CLAVEX 8422148050037 8 MM
13821813 GRAPA 131/10-13/10 (/5000 5004 UA 50 1
CLAVEX 8422148050044 10 MM ~=  feeea
13821814 GRAPA 131/12-13/12 (/5000 5005 UA /I
CLAVEX 8422148050051 12 MM
13821815 GRAPA 131/14-13/14 (/5000 5006 UA 0 1

CLAVEX 8422148050068 14 MM




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

GRAPAS CLAVADORA
GRAPA PARA CABLE 28,09 (/2000

13821820 7103

CLAVEX 8422148071032 9 MM
13821821  GRAPA PARA CABLE 28/11 (/2000 7104 OA 5 1
CLAVEX 8422148071049 11 MM
13821830  GRAPA PARA CABLE 36/10 (/2000 5304 OA 50 1
CLAVEX 8422148053045 10 MM ,
13821831  GRAPA PARA CABLE 36/12 (/2000 5305 OA 50 1
(CLAVEX 8422148053052 12 MM ~— ©  Hsesa
13821832  GRAPA PARA CABLE 36/14 (/2000 5306 OA 50 1
r CLAVEX 8422148053069 14 MM
HsEsa
GRAPAS CABLE GRAPADO
13822001  GRAPA PARA CABLE N.7 BLISTER 40109523 BL 51
RAPID 3221631095235 12 MM
13822002  GRAPA PARA CABLE N.7 BLISTER 40109524 BL 51
RAPID 3221631095242 14 MM
2 Essolte
13822005 GRAPA PARA CABLE GALVANIZADA  320/77518 UA 138 1 .
PETRUS 8411772775188 12 MM e
13822006 GRAPA PARA CABLE GALVANIZADA  320/77519 OA 120 1
PETRUS 8411772775195 14 MM
2 Essolte
13822007  GRAPA PARA CABLE GALVANIZADA  330/77520 OA 124 1
PETRUS 8411772775201 10 MM 2 Essote
13822010 GRAPA CABLE 28 5X1000 11890131 OA %5 1
RAPID 7313468901318 9 MM q
13822012 GRAPA CABLE 28 5X1000 11891933 OA 20 1
RAPID 7313468919337 11 MM
2 Essofte
Essele 13899014 GRAPA CABLE 36 5X1000 11884410 OA 20 1
RAPID 7313468844103 10 MM
13822015  GRAPA CABLE 36 5X1000 11885110 OA 20 1
RAPID 7313468851101 12 MM
13822016 GRAPA CABLE 36 5X1000 11886910 OA 15 1

RAPID 7313468869106



FIJACIONES DIVERSAS

PINS CLAVADORA

13823701  CLAVO 0,6X20MM S/CAB (/20000 203005 C6/30 UA % 1

UNICAIR 8435045920051 20 MM
13823702  CLAVO 0,6X25MM S/CAB (/20000 203006 C6/30 UA 18 1
UNICAIR 8435045920068 25 MM
13823703  CLAVO 0,6X30MM S/CAB (/20000 203007 C6/30 UA 18 1
UNICAIR 8435045921386 30 MM
13823705  CLAVO 0,8X25MM S/CAB (/10000 203011 (8/30 UA 18 1
UNICAIR 8435045920570 25 MM
oz
13823706  CLAVO 0,8X30MM S/CAB (/10000 203012 (8/30 GA 18 1
UNICAIR 8435045920105 30 MM
13823707  CLAVO 0,8X20MM C/CAB (/10000 203015 (8/40MG GA 4 1
UNICAIR 8435045920136 20 MM
13823708  CLAVO 0,8X25MM C/CAB (/10000 203016 (8/40MG CA 18 1
UNICAIR 8435045920143 25 MM
13823709  CLAVO 0,8X30MM C/CAB (/10000 203017 (8/40MG GA 18 1
UNICAIR 8435045920150 30 MM .
13823710  CLAVO 0,8X35MM C/CAB (/10000 203018 (8/40MG CA 12 1 ' .
UNICAIR 8435045920167 35 MM o=
13823711  CLAVO 0,8X40MM C/CAB (/10000 203019 (8/40MG CA 12 1
UNICAIR 8435045920174 40 MM
13823743  CLAVO S/CABEZA N.9 BLISTER 40109538 BL 5 1
RAPID 3221631095389 15 MM
I
2Esselte
GANCHOS TECHO CON ESPARRAGO
13830298  TACO CIELO RASO KD8 80178 GA 20 20
— ~¥ FISCHER 4006209801789
13830300 TACO CIELO RASO VVR M5 15008 CA 250 50
FISCHER 8413159150083
13830301 TACO CIELO RASO VVR M4 PEQ 15006 GA 500 50
FISCHER 8413159150069
13830299  TACO CIELO RASO VVR Mé 15088 GA 250 25
- fochores FISCHER 8413159150885
13830304  GANCHO CIELO RASO VH M4 PEQ 15007 UA 500 50

h

FISCHER 8413159150076




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

GANCHOS TECHO CON ESPARRAGO
GANCHO CIELO RASO VH M5 GDE.

13830305 15009

FISCHER 8413159150090 =
- 13830306  GANCHO CIELO RASO VH M6 15089 A 250 25
FISCHER 8413159150892
fischer==
' 13830307  GANCHO CIELO RASO EXPANDIBLE KD 480183 A % 2
echer e FISCHER 4006209801833
r 13830400 TACO CIELO RASO PT0243 800 1
PROFER TOP 8425319304007 M4
fischer==
A 13830410 GANCHO CIELO RASO PT0244 800 1
PROE <A PROFER TOP 8425319304106 M4

REMACHADORAS NEUMATICAS

13839106  REMACHADORA NEUMATICA KIT YA514HM GA 5 1
YAIM 8433563003577
4
REMACHADORA MANUAL
13840098  REMACHADORA MANUAL CAJA BM-75 GA 20 1
BRALO 8423552050620
h 13840099  REMACHADORA MANUAL BLISTER BM-75 BL 1 1

BRALO 8423552050699



FIJACIONES DIVERSAS

REMACHADORA MANUAL

13840105 REMACHADORA MANUAL TUERCA M3-6 T-105 UA 11

BRALO 8423552050644
13840108  REMACHADORA 2 MANOS HRG-727 OA 11
LEBO 8423552050774 ‘
\
il
@]
13840109  REMACHADORA FUELLE CAJA BM-67 OA 11 B
' BRALO 8423552050033
=
B 13840112 REMACHADORA MANUAL BRICO BM-45 BL 11
: BRALO 8423552050613 .l
)
@] |
8 13840114  REMACHADORA 2 MANOS BM-160 11
y BRALO 8423552050958 Sl
13840400  REMACHADORA 2 MANOS PTI146 %
t PROFER TOP 8425319912776 l
' @] -
od
13840410  REMACHADORA MANUAL PT0874 6 1 - - PROFER
PROFER TOP 8425319402000 =
13840603  REMACHADORA MANUAL 2730 L1562 OA 11
SPIRALUX 5013035024717 35 MM
<
~ Mg
13840802  REMACHADORA MANUAL 6-MR55 OA 51 TR
STANLEY 3253566051550 -
13840991  MORDAZAS JGO RECAM REMACHADORA 5BM001001 0 1
BRALO 8423552097373

S

STANLEY



13841114

13841115

13841116

13841117

13841118

13841119

13841121

13841123

13841124

13841125

13841126

13841127

13841128

13841132

13841133

13841134

13841135

13841137

13842108

13842109

13842110

13842113

13842126

13842127

REMACHES NORMAL ALUMINIO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHE BLISTER
BRALO

REMACHES ALA ANCHA ALUMINIO
REMACHE A/ ANCHA BLISTER

BRALO

REMACHE A/ ANCHA BLISTER

BRALO

REMACHE A/ ANCHA BLISTER

BRALO

REMACHE A/ ANCHA BLISTER

BRALO

REMACHE A/ ANCHA BLISTER

BRALO

REMACHE A/ ANCHA BLISTER
BRALO

FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

91010003206
8423552001530

91010003208
8423552001547

91010003210
8423552001554

91010003212
8423552001561

91010003215
8423552001578

91010003218
8423552101582

91010004006
8423552001592

91010004008
8423552001608

91010004010
8423552001615

91010004012
8423552001622

91010004014
8423552101636

91010004016
8423552101643

91010004018
8423552001653

91010004810
8423552001677

91010004812
8423552001684

91010004814
8423552001691

91010004816
8423552001707

91010004818
8423552001714

91040004012
8423552015681

91040004014
8423552015698

91040004016
8423552017807

91030004814
8423552001806

91030004816
8423552001813

91030004818
8423552001820

BL
3,266 MM

BL 10 1
3,2%8 MM

BL 10 1
3,2X10 MM

BL 10 1
3,2X12 MM

BL 10 1
32X15 MM

BL 10 1
3,2X18 MM

BL 10 1
4X6 MM

BL 10 1
4X8 MM
BL 10 1
4X10 MM
BL 10 1
4X12 MM

BL 10 1
4X14 MM

BL 10 1
4X16 MM

BL 10 1
4X18 MM
BL 10 1
4,8X10 MM
BL 10 1
4,8X12 MM
BL 10 1
4,8X14 MM
BL 10 1
4,8X16 MM

BL 10 1
4,8X18 MM

10

BL 10 1
4X12 MM

BL 10 1
4X14 MM

BL 10 1
4X16 MM

BL 10 1
4,8X14 MM
BL 10 1
4,8X16 MM

BL 10 1
4,8X18 MM

S|




FIJACIONES DIVERSAS

REMACHES ALA ANCHA ALUMINIO

Sl

13842128

REMACHE A/ ANCHA BLISTER
BRALO

REMACHES NORMAL ALUMINIO

91030004821
8423552001837

BL 10
4,8X21 MM

1

13841150  REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010003208 UA 10 1
BRALO 8423552201541 3,2X8 MM
13841151  REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010003210 UA 10 1
BRALO 8423552201558 3,2X10 MM
13841152 REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010003212 UA 10 1
BRALO 8423552201565 3,2X12 MM
13841155  REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010004008 A 10 1
BRALO 8423552201602 4X8 MM
13841156  REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  S1010004010 UA 10 1
BRALO 8423552201619 4X10 MM
13841157  REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010004012 UA 10 1
BRALO 8423552201626 4X12 MM
13841159 REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010004808 UA 10 1
BRALO 8423552201664 4,8X8 MM
13841160  REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010004810 UA 10 1
BRALO 8423552201671 4,8X10 MM
13841161  REMACHE MINICAJA STANDAR 50UDS  $1010004812 UA 10 1
BRALO 8423552201688 4,8X12 MM
13841212 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  BLANCO UA 8 1
BRALO 8423552007471 4X8 MM
13841213 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  BLANCO UA 8 1
BRALO 8423552007488 4X10 MM
13841214 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  BLANCO UA 6 1
BRALO 8423552007495 4X12 MM
13841215 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  BLANCO UA 6 1
BRALO 8423552107508 4X14 MM
13841216 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  BLANCO UA 6 1
BRALO 8423552007525 4X16 MM
13841223  REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  BLANCO UA 6 1
BRALO 8423552007570 4,8X10 MM
13841224  REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  BLANCO A 6 1
BRALO 8423552007587 4,8X12 MM
13841225 REMACHE AL STANDAR C/A 250 UDS  BLANCO UA 8 1
BRALO 8423552007594 4,8X14 MM
13841226  REMACHE AL STANDAR C/A 250 UDS  BLANCO A 8 1
BRALO 8423552007600 4,8X16 MM

Br



FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

REMACHES NORMAL ALUMINIO
REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS

13841263 NEGRO GA

BRALO 8423552007976 4X10 MM
13841264 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS  NEGRO GA 6 1
BRALO 8423552007983 4X12 MM
13841321  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010003006 GA 8 1
BRALO 8423552000069 3X6 MM Eﬂ
13841323  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010003008 GA 8 1
BRALO 8423552000083 3X8 MM
13841324  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010003010 UA 8 1
Eﬂ BRALO 8423552000106 3X10 MM
13841325  REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS 01010003012 GA 8 1
BRALO 8423552000113 3X12 MM
13841326  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010003016 GA 8 1
BRALO 8423552000144 3X16 MM
13841333  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010003210 GA 8 1
BRALO 8423552000199 3,2X10 MM
13841334  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010003212 UA 8 1
BRALO 8423552000205 3,2X12 MM
13841341 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS 01010004006 GA 8 1
BRALO 8423552000243 4X6 MM
13841342 REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004008 UA 8 1
BRALO 8423552100264 4X8 MM
13841343  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004010 GA 8 1
BRALO 8423552000281 4X10 MM
13841344  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004012 GA 6 1
BRALO 8423552000298 4X12 MM
13841345  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004014 GA 6 1
BRALO 8423552000304 4X14 MM
13841346 REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004016 UA 6 1
BRALO 8423552000328 4X16 MM
13841347 REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004018 GA 6 1
BRALO 8423552000335 4X18 MM
13841348  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004020 GA 6 1
BRALO 8423552000342 4X20 MM
13841352 REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004808 GA 6 1
BRALO 8423552000373 4,8X8 MM
13841353 REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS 01010004810 GA 6 1
BRALO 8423552000397 4,8X10 MM
13841354  REMACHE AL STANDAR (/A 500 UDS 01010004812 GA 6 1
BRALO 8423552000403 4,8X12 MM
13841355  REMACHE AL STANDAR C/A 250 UDS 01010004814 GA 8 1
BRALO 8423552000410 4,8X14 MM
13841356  REMACHE AL STANDAR (/A 250 UDS 01010004816 GA 8 1
BRALO 8423552000427 4,8X16 MM
13841358  REMACHE AL STANDAR (/A 250 UDS 01010004821 GA 6 1
BRALO 8423552000458 4,8X21 MM
13841359  REMACHE AL STANDAR (/A 200 UDS 01010004824 GA 6 1
BRALO 8423552000465 4,8X24 MM
13841360  REMACHE AL STANDAR C/A 200 UDS 01010004830 GA 6 1

BRALO 8423552000489 4,8X30 MM



FIJACIONES DIVERSAS

13841362

13841363

13841364

Eﬁ 13841365

REMACHES NORMAL ALUMINIO

REMACHE AL STANDAR C/A 200 UDS
BRALO

REMACHE AL STANDAR C/A 150 UDS
BRALO

REMACHE AL STANDAR C/A 100 UDS
BRALO

REMACHE AL STANDAR C/A 100 UDS
BRALO

010100048352

13841331

REMACHE AL STANDAR C/A 500 UDS
BRALO

REMACHES ALA ANCHA ALUMINIO

8423552053584 4,8X35 MM
01010004840 UA 6 1
8423552023846 4,8X40 MM
01010004845 UA 6 1
8423552023839 4,8X45 MM
01010004850 A 6 1
8423552024362 4,8X50 MM
01010003206 UA 8 1
8423552100172 3,2X6 MM

13842155

13842156

13842157

13842158

13842162

13842163

13842164

13842165

13842166

13842168

REMACHE AL A/ ANCHA 250 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 250 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 250 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 250 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 250 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 250 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 200 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 200 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 150 UDS
BRALO

REMACHE AL A/ ANCHA 150 UDS
BRALO

TUERCAS REMACHABLE

01040004012 UA 8 1
8423552004036 4X12 MM
01040004014 UA 8 1
8423552004043 4X14 MM
01040004016 UA 8 1
8423552004067 4X16 MM
01040004018 UA 8 1
8423552004074 4X18 MM Sz
01030004814 UA 6 1
8423552003169 4,8X14 MM
01030004816 UA 6 1
8423552103173 4,8X16 MM
01030004818 UA 6 1
8423552003190 4,8X18 MM
01030004821 A 6 1
8423552103210 4,8X21 MM
01030004824 UA 6 1
8423552003220 4,8X24 MM
01030004830 A 6 1
8423552003244 4,8X30 MM

13843001

13843002

13843003

13843004

TUERCA REMACHABLE C ANCHA /10
BRALO

TUERCA REMACHABLE C ANCHA (/10
BRALO

TUERCA REMACHABLE C ANCHA (/10
BRALO

TUERCA REMACHABLE C ANCHA (/10
BRALO

$301104006 UA 10 1

8423552230435 M-4

$301105007 UA 10 1

8423552230442 M5 @[ 7|
$301106009 UA 10 1

8423552230459 M-6

$301108011 UA 10 1

8423552230466



FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

TUERCAS REMACHABLE
TUERCA REMACHABLE C BAJA /10

13843007 $301205007

BRALO 8423552030103 M-5
13843008  TUERCA REMACHABLE C BAJA /10 S301206009 GA 10 1
BRALO 8423552230497 M-6
B
REMACHES FLOR
13844009  REMACHE FLOR AL C/A 500 UDS 01130004012 GA 6 1
BRALO 8423552009352 4X12 MM
13844013  REMACHE FLOR AL C/A 500 UDS 01130004020 GA 6 1
BRALO 8423552009406 4X20 MM
13844017  REMACHE FLOR AL C/A 250 UDS 01130004814 UA 8 1
BRALO 8423552009437 4,8X14 MM
13844018  REMACHE FLOR AL C/A 250 UDS 01130004816 GA 8 1 B
BRALO 8423552009444 4,8X16 MM
13844019  REMACHE FLOR AL C/A 250 UDS 01130004818 UA 6 1
BRALO 8423552009451 4,8X18 MM
13844020  REMACHE FLOR AL C/A 250 UDS 01130004821 GA 6 1
BRALO 8423552009468 4,8X21 MM
13844021  REMACHE FLOR AL C/A 200 UDS 01130004824 UA 6 1
BRALO 8423552009475 4,8X24 MM
13844023  REMACHE FLOR AL C/A 200 UDS 01130004830 GA 6 1
BRALO 8423552009499 4,8X30 MM
13844025 REMACHE FLOR AL C/A 200 UDS 011300048352 UA 6 1
BRALO 8423552009512 4,8X35 MM
13844026  REMACHE FLOR AL C/A 150 UDS 01130004840 GA 6 1
BRALO 8423552023679 4,8X40 MM
13844027  REMACHE FLOR AL C/A 100 UDS 01130004845 UA 6 1
BRALO 8423552024003 4,8%45 MM
13844028  REMACHE FLOR AL C/A 100 UDS 01130004850 GA 6 1
BRALO 8423552024041 4,8X50 MM

REMACHES INOXIDABLE CABEZA ALOMADA

13845013  REMACHE INOX C/A 500 UDS 01260004010 GA 8 1
BRALO 8423552120002 4X10 MM
13845017  REMACHE INOX C/A 500 UDS 01260004016 GA 6 1
BRALO 8423552022061 4X16 MM
13845021  REMACHE INOX C/A 500 UDS 01260004810 GA 6 1
BRALO 8423552021385 4,8X10 MM
13845022  REMACHE INOX C/A 250 UDS 01260004812 GA 6 1 =]
BRALO 8423552021415 4,8X12 MM
13845024  REMACHE INOX C/A 250 UDS 01260004816 GA 8 1

BRALO 8423552021521 4,8X16 MM



FIJACIONES DIVERSAS

TACOS PARED NYLON

13850210  TACO NYLON (/100 SNX SNX.103 UA 40 1

8422680035271 6X30 MM
13850211 TACO NYLON (/100 SNX SNX.105 OA 5 1
8014748203731 8X40 MM
13850212 TACO NYLON (/50 SNX SNX.107 OA B 1
8422680035295 10X50 MM
4<°>f 13850318 TACO NYLON SX-4 (/200 70004 OA 20 1
PROE <A FISCHER 4006209700044 |
13850319 TACO NYLON SX-5 (/100 70005 UA 40 1 flechere=
FISCHER 4006209700051
13850321  TACO NYLON SX-8 (/100 70008 OA B 1
FISCHER 4006209700082
13850322  TACO NYLON SX-10 C/50 70010 OA % 1
FISCHER 4006209700105
13850323  TACO NYLON SX-12 (/25 70012 UA % 1
FISCHER 4006209700129
13850301  TACO NYLON S-4 (/200 50104 OA 20 1
FISCHER 4006209501047
13850302 TACO NYLON S5 (/100 50105 OA 40 1
L FISCHER 4006209501054
13850303 TACO NYLON S-6 (/100 50106 OA 50 1
FISCHER 4006209501061
13850305 TACO NYLON $-8 (/100 50108 OA B 1
FISCHER 4006209501085
13850306 TACO NYLON S-10 (/50 50110 OA 20 1
FISCHER 4006209501108
13850307  TACO NYLON S-12 (/25 50112 UA 20 1
FISCHER 4006209501122
13850308  TACO NYLON S-14 (/20 50114 OA 20 1
FISCHER 4006209501146
13850314  TACO NYLON SXT6+TORNILLO (/100 522199 11
FISCHER 4048962178364 4,5X40 MM
13850320  TACO NYLON SX-6 (/100 70006 OA 50 1
FISCHER 4006209700068 v
Sackharem fischer ==
13850326  TACO NYLON UX-6 (/100 62754 OA 51
FISCHER 4006209627549
13850327  TACO NYLON LARGO UX-6L (/100 72094 OA % 1
FISCHER 4006209720943
13850328 TACO NYLON UX-8 €/100 77869 OA 20 1
FISCHER 4006209778692
13850329  TACO NYLON UX-10 (/50 77871 OA 20 1
FISCHER 4006209778715
13850330  TACO NYLON UX-12 (/25 62758 UA % 1
FISCHER 4006209627587
13850338  TACO FURT C/TORNILLO T30 (/50 70110 OA 10 1
FISCHER 4006209701102 8X80 MM fischer =
13850339 TACO FURT C/TORNILLO T30 (/50 70111 OA 10 1

FISCHER 4006209701119 8X100 MM




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

TACOS PARED NYLON
88756

13850341  TACO FUR-T C/TORNILLO T40 C/50 A 5

FISCHER 4006209887561 10X80 MM —
13850342 TACO FURT C/TORNILLO T40 C/50 88757 A 501
FISCHER 4006209887578 10X100 MM
13850344  TACO FURT C/TORNILLO T40 (/50 88758 UA 501
FISCHER 4006209887585 10X135
13850351 TACO FUR-SS TORNILLO HEX (/50 88776 A 501
- FISCHER 4006209887769 10X80 MM
13850352 TACO FUR-SS TORNILLO HEX (/50 88777 A 501
FISCHER 4006209887776 10X100 MM
13850362  TACO NYLON UXR AUTOSERVIC C/60 512460 OA 15 1
FISCHER 4048962117219 6X35 MM
13850404  TACO NYLON N4 (/100 TACONO4 UA 80 1
INDEX 8423533990006
o 13850405 TACO NYLON N5 (/100 TACONOS A 80 1
INDEX 8423533990105
13850406  TACO NYLON N6 (/100 TACONOG OA 90 1
INDEX 8423533990204 N ——
13850407  TACO NYLON N7 C/100 TACONO7 A 50 1
INDEX 8425533990307
13850408  TACO NYLON N8 (/100 TACONOS UA 50 1
INDEX 8423533990402
13850410 TACO NYLON N10 /50 TACON10 A 50 1
INDEX 8423533990501
13850412  TACO NYLON N12 (/25 TACON12 OA 50 1
INDEX 8423533990693
13850436 TACO NYLON MEDUBEL N6 (/150  MEDUBOG A % 1
INDEX 8423533061607
13850438  TACO NYLON MEDUBEL N8 (/80 MEDUBOS A 16 1
INDEX 8423533061805
P 13850440 TACO NYLON MEDUBEL N10 (/50 MEDUBIO A 16 1
INDEX 8423533405678
13850921  TACO PERCHA N1 (/25 7001 A 1
SUMIPLAS 8422666700018 12 MM
13850922 TACO PERCHA N2 (/25 7002 A 1

SUMIPLAS 8422666700025 12 MM



FIJACIONES DIVERSAS

TACOS PARED PLASTICO

13851901  TACO PLASTICO N5 (/25 UDS 5000 UA

8422666500007 5X21 MM
13851902  TACO PLASTICO N6 (/25 UDS 5001 A 40 1
8429301208106 6X22 MM
13851903  TACO PLASTICO N7 (/25 UDS 5002 UA 40 1
8422666500205 7X24 MM
13851904  TACO PLASTICO N8 (/25 UDS 5003 A 40 1
8422666500304 8X27 MM
e ]
13851905  TACO PLASTICO N9 (/25 UDS 5004 UA 40 1
SUMIPLAS 8422666500403 9X30 MM
13851906  TACO PLASTICO N10 C/25 UDS 5005 A 40 1
SUMIPLAS 8422666500502 35 MM
13851907  TACO PLASTICO N10 C/25 UDS 5006 UA 20 1
SUMIPLAS 8422666500601 45 MM
13851908  TACO PLASTICO N12 C/25 UDS 5007 UA 20 1
SUMIPLAS 8422666500700 45 MM
13851909  TACO PLASTICO N14 C/25 UDS 5008 BSA 20 1
SUMIPLAS 8422666500809 50 MM
TACOS METALICO TORNILLO
13852301  TACO METALICO FSL (/100 D8 45650 BL 10 1
FISCHER 4006209456507 MoX45
13852302  TACO METALICO FSL (/50 D10 45652 BL 10 1
FISCHER 4006209456521 M8X60
echeres 13692303  TACO METALICO FSL C/50 D12 45654 BL 6 1
FISCHER 4006209456545 M10X70
13852350  ANCLAJE ARANDELA C/100 8C 23000081 UA 10 1
DESA BRIC 8424027231117 M6X45
13852351  ANCLAJE ARANDELA (/100 8L 23000082 UA 10 1 ;]
DESA BRIC 8424027231124 M6X60 comersim
13852352  ANCLAJE ARANDELA (/100 9C 23000091 UA 10 1
DESA BRIC 8424027230127 M6X45
13852353  ANCLAJE ARANDELA (/100 9L 23000092 UA 8 1
DESA BRIC 8424027230141 MéX60
13852354  ANCLAJE ARANDELA (/100 10C 23000101 UA 6 1
DESA BRIC 8424027231131 M8X60
13852360  ANCLAJE ARANDELA (/25 14C 23000141 UA 10 1
DESA BRIC 8424027230202 M10X70
13852361  ANCLAJE ARANDELA (/25 141 23000142 A 8 1
DESA BRIC 8424027230219 M10X100
13852362  ANCLAJE ARANDELA (/25 16C 23000161 UA 4 1
DESA BRIC 8424027230226 M12X80
13852363  ANCLAJE ARANDELA (/25 16L 23000162 A 3 1
DESA BRIC 8424027230233 M12X100
13852355  ANCLAJE ARANDELA (/50 10L 23000102 A 8 1
DESA BRIC 8424027231148 M8X80
" 13852356  ANCLAJE ARANDELA (/50 11C 23000111 UA 10 1
comersim DESA BRIC 8424027230165 M8X60
13852358  ANCLAJE ARANDELA (/50 12C 23000121 UA 6 1

DESA BRIC 8424027231155 M10X70




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

TACOS METALICO TORNILLO
ANCLAJE ARANDELA (/25 12L

13852359 23000122 GA

DESA BRIC 8424027231162 M10X100
13852411  CAPSULA ANCLAJE ZAMAK C/100 AZAMCO8 A 6 1 ?
INDEX 8423533024701 M-8 SO
e
13852432  ANCLAJE CH ESPAR C/100 ACHET1L/BT1 CA 4 1
INDEX 8423533584144 8X80 MM
13852433  ANCLAJE CH ESPAR (/100 ACHE14C/B14 CA 2 1 =
INDEX 8423533002501 10X70 MM
13852434  ANCLAJE CH ESPAR (/50 ACHE14L/B14 CA 4 1
INDEX 8423533584199 10X100 MM
13852454  MANGUITO ROSCADO (/150 MAR1030 CA 6 1
INDEX 8423533043603 M10X30
13852455 MANGUITO ROSCADO (/100 MAR1235 A 6 1
INDEX 8423533043702 M12X35
13852451  MANGUITO ROSCADO (/200 MAR0620 A 12 1
- INDEX 8423533043207 M6X20
13852502  ANCLAJE MTA (/200 AMO06060 CA 6 1 x
% INDEX 8423533008800 M-6X60
13852515  ANCLAJE MTA (/100 AMO08115 CA 4 1
INDEX 8423533010506 M-8X115
13852518  ANCLAJE MTA (/100 AM10070 CA 4 1
INDEX 8423533010803 M-10X70
13852530  ANCLAJE MTA (/50 AM12180 A 3 1
INDEX 8423533014504 M-12X180
13852541  ANCLAJE MTA (/20 AM20170 CA 2 1
INDEX 8423533018809 M-20X170
13852578  ANCLAJE CH TORN (/100 ACHTTIL CA 4 1
INDEX 8423533582430 M8X80
13852585  ANCLAJE CH TORN (/25 ACHT20C CA 2 1
INDEX 8423533582508 M16X110 -~
v x =
13852613  ANCLAJE METALICO C/100 22008085 CA 4 1
DESA FIX 8424027220043 M8X75
13852620  ANCLAJE METALICO C/50 22010098 A 8§ 1
. DESA FIX 8424027220067 M10X90
13852621  ANCLAJE METALICO C/25 22010120 CA 10 1
DESA FIX 8424027220098 M10X120
13852628 ANCLAJE METALICO C/25 22012111 CA 8§ 1
DESA FIX 8424027220111 MI2X110
13852644  ANCLAJE METALICO C/15 22016159 CA 6 1
DESA FIX 8424027220159 M16X145
13852645 ANCLAJE METALICO (/10 22016170 CA 8§ 1
DESA FIX 8424027220524 M16X170
TACOS METALICO GANCHO
13853501  ANCLAJE CH GANCHO C/100 ACHGO8C/B8 A 6 1
INDEX 8423533584298 MéX45
¢ 13853503  ANCLAJE CH GANCHO /100 ACHG10C/B10 CA 4 1

INDEX 8423533584311 M8X60



FIJACIONES DIVERSAS

13853505

13854511

13854513

COMERSIM

13854515

13855511

13855512

13855513

TACOS METALICO GANCHO

ANCLAJE CH GANCHO (/50
INDEX

TACOS METALICO ARGOLLA

ANCLAJE ARGOLLA C/100 B8
DESA BRIC

ANCLAJE ARGOLLA C/50 B10
DESA BRIC

ANCLAJE ARGOLLA (/25 B12
DESA BRIC

TACOS METALICO HEMBRA
13855510  ANCLAJE METALICO HEMBRA C/100

DESA TH

ANCLAJE METALICO HEMBRA C/100

DESATH

ANCLAJE METALICO HEMBRA C/50
DESA TH

ANCLAJE METALICO HEMBRA C/25
DESATH

ACHG12(/B12
8423533584335

23060008
8424027231704

23060010
8424027231728

23060012
8424027231742

21300106
8424027213069

21300108
8424027213076

21300110
8424027213083

21300112
8424027213090

TACOS ANCLAJE MARCOS

UA
M-10X70

UA
M6X45

UA
M8X60

UA
M10X70

13856310  TACO NYLON CLAVABLE N-Z C/100 50395 CA 10
FISCHER 4006209503959 5X30 MM
RS 13856311 TACO NYLON CLAVABLE N-Z (/100 50351 CA 10
FISCHER 4006209503515 5X40 MM
13856313  TACO NYLON CLAVABLE N-Z C/50 50354 CA 10
FISCHER 4006209503546 6X40 MM
13856314  TACO NYLON CLAVABLE N-Z C/50 50355 CA 10
FISCHER 4006209503553 6X60 MM
13856315 TACO NYLON CLAVABLE N-Z /50 50353 CA 5
FISCHER 4006209503539 6X80 MM
13856316  TACO NYLON CLAVABLE N-Z C/50 50356 CA 5
FISCHER 4006209503560 8X60 MM
13856317  TACO NYLON CLAVABLE N-Z (/50 50358 CA 5
FISCHER 4006209503584 8X80 MM
13856401  TACO CLAVABLE (/100 TCCA05030 CA 24
INDEX 8423533054500 5X30 MM
13856410  TACO CLAVABLE (/100 TCCA08120 CA 4
INDEX 8423533055408 8X120 MM
13856423  TACO CLAVABLE (/100 TCA 6X40 CA 24
DESA 8424027172342 6X40 MM
R
- 13856425 TACO CLAVABLE (/100 TCA 6X60 CA 20
. DESA BT K60 M
13856429  TACO CLAVABLE (/50 TCA 8X60 CA 24
DESA 8424027172403 8X60 MM
13856431  TACO CLAVABLE (/50 TCA 8X80 CA 24

DESA

8424027172120

8X80 MM




FIJACIONES DIVERSAS
ENERO 2018

TACOS ANCLAJE MARCOS
TACO CLAVABLE C/50

13856433 TCA 8X100 GA

DESA 8424027172137 8X100 MM
o
OTROS TACOS
13858001  TACO PLADUR NY HAV-8/10 (/100 0162100 UA 11
SYSFIX 8435318808086
13858004  TACO PLADUR NY HAV-10/10 (/100 0160100 OA 11
SYSFIX 8435318800455
[SYSFIX,
13858010  TACO PLADUR NY AUTOTHNY /100 0190100 OA 11
4 [SYSFIX,, SYSFIX 8435318800493
13858011  TACO PLADUR METAUTOHZK C/100 0191000 UA 11 —
| SYSFIX 8435318800516 [PXEE2S

| SYSFIX,,
MANGUITO CILINDRICO ROSCADO
13859002  MANGUITO CILINDR ROSCADO /100 13006301 A 10 1
DESA 8424027130021 M6X30
13850004  MANGUITO CILINDR ROSCADO (/100 13008303 A 10 1
DESA 8424027130069 M8X30
ANCLAJES QUIMICO
13860011 PISTOLA TACO QUIMICO PT0188 % 1
PROFER TOP 8425319600116 g
13860020  ANCLAJE QUIMICO POLIESTER S/ES  MOPOSE300 UA 12 1
yod INDEX 8423533084231 300 ML
PROFER
| e ]
13860021  ANCLAJE QUIMICO EPOXY S/ESTIR ~ MOEPSE300 A 12 1
INDEX 8423533033338 300 ML
13860030  ANCLAJE QUIMICO M18 S/ESTIRENO 62223 PZA 12 1
ANCLAPACK 8410410620033 380 ML
-
13860031  ANCLAJE QUIMICO EPOXI S/ESTRE 62122 PZA 12 1

KRAFFT 8410410621221



FIJACIONES DIVERSAS

ANCLAJES QUIMICO

13860033  ANCLAJE QUIMICO POLIEST S/ESTI 62222 UA 12 1

KRAFFT 8410410622228 280 ML
13860050  TAMIZ INYECCION RIGIDO C/50 FISH 12X50K UA [
FISCHER 8001132419007 M6-8
13860051  TAMIZ INYECCION RIGIDO C/50 FISH 12X85K UA 11
FISCHER 8001132419014 M6-8
13860052  TAMIZ INYECCION RIGIDO C/50 FISH 16X85K UA [
FISCHER 8001132419021 M6-12
13860054  TAMIZ INYECCION RIGIDO C/20 FISH 20X85K UA 11
FISCHER 8001132419045 M6-16 I
A 13860064  TACO QUIMICO POLIESTER FIS P300T BRICO PZA 10 1
‘ FISCHER 4048962102338 300 ML
13860080 TACO QUIMICO 698096 UA 12 1
. PATTEX 8410020409868 280 ML
|
i
- fischer ==
13860095  ANCLAJE QUIMICO POLIESTER 2COM 25668 UA 12 1
QUILOSA 8411729256685 300 ML [Henkel)
13860096  ANCLAJE QUIMICO EPOXI 2COM 5306 12 1
i QUILOSA 8411729053062 300 ML

L

13860130  TACO QUIMICO POLIESTER 901610 UA 10 1
(EYS 8411519916102 300 ML

o arragts iada

CINTAS PERFORADA FIJACIONES

13862001  CINTA PERFORADA HIERRO ESTUCHE (P10 20 1
FISCHER 8413159150519 10M




